

## **MALA STAZA**

Od starta prema KT-1 ide se širokim putem uzbrdo sve do prve raskrsnice gde se skreće levo šumskim putem nizbrdo do potoka, gde se šumski put račva. Pratite putokaz koji vas usmerava desno uzbrdo transverzalnom stazom prema KT-1 (Đakov Vrh).

Staza vodi preko dva vidikovca, a nakon 200 metara dolazite do mesta gde se staza račva. Ne idete desno, već nastavljate pravo (putokaz) po izohipsi sve do izvora gde vas putokaz usmerava desno uzbrdo ka KT-1 (Đakov Vrh).

Nakon overe KT-1, nastavite pravo nizbrdo sve do šumskog puta. Tu skrećete levo (putokaz) i taj vas put vodi do glavnog puta Crveni Krst – Planinarski dom. Pre glavnog puta, na oko 20 metara levo, odvaja se Velika staza od Male i Srednje staze. Produžite pravo još 20 metara i tu vas čeka voda i okrepa. Zatim skrećete desno širokim putem. Nakon 30 metara skrenite levo nizbrdo sve do šumareve kuće. Odatle se levim šumskim putem (putokaz KT-3), tj. transverzalnom stazom permanentnim usponom ide ka vrhu Lisičija Glava (putokaz KT-3). Kod prvog račvanja šumskog puta idite desno naviše (putokaz KT-3) do vrha KT-3 (Lisičija glava). Tu je overa i okrepa. Odatle se staza levo strmo spušta ka KT-7 sve do prve raskrsnice gde se odvajaju staze: pravo Velika i Srednja, a desno nizbrdo (putokaz) Mala staza. Mala staza vas vodi do raskrsnice gde je revizija za Malu stazu i voda i okrepa. Nastavite desno (putokaz KT-7) šumskim putem, gde se ukrštaju sve tri staze i idu do KT-7 (Šumareva kuća). Tu su voda i overa poslednje KT. Od KT-7 (putokaz) skrenite levo gornjim širokim šumskim putem do cilja (Planinarski dom).

## **SREDNJA STAZA**

Od starta prema KT-1 ide se širokim putem uzbrdo sve do prve raskrsnice gde se skreće levo šumskim putem nizbrdo do potoka, gde se šumski put račva. Pratite putokaz koji vas usmerava desno uzbrdo transverzalnom stazom prema KT-1 (Đakov Vrh). Staza vodi preko dva vidikovca, a nakon 200 metara dolazite do mesta gde se staza račva. Ne idete desno, već nastavljate pravo (putokaz) po izohipsi sve do izvora gde vas putokaz usmerava desno uzbrdo ka KT-1 (Đakov Vrh).

Nakon overe KT-1, nastavite pravo nizbrdo sve do šumskog puta. Tu skrećete levo (putokaz) i taj vas put vodi do glavnog puta Crveni Krst – Planinarski dom. Pre glavnog puta, na oko 20 metara levo, odvaja se Velika staza od Male i Srednje staze. Produžite pravo još 20 metara i tu vas čeka voda i okrepa. Zatim skrećete desno širokim putem. Nakon 30 metara skrenite levo nizbrdo sve do šumareve kuće. Odatle se levim šumskim putem (putokaz KT-3), tj. transverzalnom stazom permanentnim usponom ide ka vrhu Lisičija Glava (putokaz KT-3). Kod prvog račvanja šumskog puta idite desno naviše (putokaz KT-3) do vrha KT-3 (Lisičija glava). Tu je overa i okrepa. Odatle se staza levo strmo spušta ka KT-4 sve do prve raskrsnice gde se odvajaju staze: desno nizbrdo je Mala, a pravo Srednja i Velika staza. Nakon 20 metara skrećete levo (putokaz KT-4) i izohipsom idete do raskrsnice. Tu skrećete desno i idete preko Orlovog brda dole do potoka. Čim se pređe potok, skreće se levo (putokaz KT-4) i zemljanim putem ide se kroz selo Malo Središte. Zatim asfaltnim putem idete pravo do manastira Središte, tj. KT-4 gde vas čeka overa, voda i okrepa. Od KT-4 krećete se širokim makadamskim putem (transverzalom) do putokaza KT-5 i prelazite preko stena na pešačku stazu (transverzala). Široki put ostaje sa donje leve strane. Stazom se dolazi do KT-5 Velika Poljana. Tu se razdvajaju Srednja i Velika staza. Srednja staza je desno (putokaz KT-7, Šumareva kuća), a Velika levo (putokaz KT-6, Gudurički vrh). Na KT-5 je overa, okrepa i voda. Šumskim putem pratite markaciju i putokaze KT-7, jer imate pet raskrsnica. Na KT-7 je overa i voda. Od KT-7 skrećete levim gornjim šumskim putem koji vas vodi do cilja Planinarski dom.

## VELIKA STAZA

Od starta prema KT-1 ide se širokim putem uzbrdo sve do prve raskrsnice gde se skreće levo šumskim putem nizbrdo do potoka, gde se šumski put račva. Pratite putokaz koji vas usmerava desno uzbrdo transverzalnom stazom prema KT-1 (Đakov Vrh). Staza vodi preko dva vidikovca, a nakon 200 metara dolazite do mesta gde se staza račva. Ne idete desno, već nastavljate pravo (putokaz KT-1) po izohipsi sve do izvora gde vas putokaz usmerava desno uzbrdo ka KT-1 (Đakov Vrh).

Nakon overe KT-1, nastavite pravo nizbrdo sve do šumskog puta. Tu skrećete levo (putokaz) i taj vas put vodi do glavnog puta Crveni Krst – Planinarski dom. Pre glavnog puta, na oko 20 metara skrećete levo (putokaz KT-2). Na raskrsnici je voda i okrepa. Uskom šumskom stazom iznad glavnog puta (Crveni Krst – Planinarski Dom) dolazite do asfaltnog puta gde skrećete desno. Nakon 20 metara skrenite levo glavnim putem do odmarališta Crveni Krst. Od odmarališta skrenite desno (putokaz KT-2) preko travnjaka i dečijeg igrališta na Stazu zdravlja “Vršački Breg” na kojoj se nalazi zgrada ekstremnih sportova “Izazov”. Tu je prva revizija, voda i okrepa. Nastavite tom stazom i nakon 30 metara skrenite levo uzbrdo do KT-2 Vršačka kula gde je overa. Odatle se spustite do info-centra. Pravo pređite parking i nastavite uzbrdo preko Turske glave, gde je druga revizija. Istom stazom se spustite do odmarališta Crveni krst. Kad izađete na asfaltni put skrenite levo prema Planinarskom domu, usput ćete naići na okrepnu stanicu. Tridesetak metara nakon okrepane stanice, skrenite levo nizbrdo prema Šumarevoj kuće i KT-3. Od Šumareve kuće se levim šumskim putem (putokaz KT-3), tj. transverzalnom stazom permanentnim usponom ide ka vrhu Lisičija glava KT-3. Kod prvog račvanja skrenite desno naviše (putokaz KT-3). Kod prvog račvanja idite desno (putokaz KT-3) ka KT-3. Posle overe i okrepe, staza se spušta levo ka KT-4 sve do prve raskrsnice gde se odvajaju staze. Mala staza skreće desno (putokaz KT-7), a Srednja i Velika nastavljaju pravo i nakon 20 metara skreću levo (putokaz KT-4) i izohipsom vode do raskrsnice gde se skreće desno i ide tom stazom preko Orlovog brda dole do potoka. Čim se pređe potok, skreće se levo (putokaz KT-4) i zemljanim putem ide se kroz selo Malo Središte. Zatim asfaltnim putem idete pravo do manastira Središte, tj. KT-4 gde vas čeka overa, voda i okrepa. Od KT-4 krećete se širokim makadamskim putem (transverzalom) do putokaza KT-5 i prelazite preko stena na pešačku stazu (transverzala). Široki put ostaje sa donje leve strane. Stazom se dolazi do KT-5 Velika Poljana. Tu se razdvajaju Srednja i Velika staza. Srednja staza je desno (putokaz KT-7, Šumareva kuća), a Velika levo (putokaz KT-6, Gudurički vrh). Na KT-5 je overa, okrepa i voda.

Odatle skrenite levo ka KT-6 širokim makadamskim putem. Nakon 300 metara skrenite levo (putokaz KT-6), a zatim nakon 20 metara desno na strmu, tešku grebensku stazu koja vodi na KT-6 (Gudurički Vrh) gde je overa i okrepa. Silazna staza je sa suprotne strane od mesta izlaska na vrh i nakon 50 metara skreće se levo. Staza seče serpentine glavnog puta 3 puta. Kod trećeg sečenja skrenite desno (putokaz KT-7). Doći ćete do raskrsnice gde je revizija. Širokim putem desno idite do Velike poljane KT-5. Nije potrebno ponovo overavati tu KT, ali se možete okrepiti. Nastavite pravo šumskim putem i pratite markaciju i putokaze KT-7, jer imate pet raskrsnica. Na KT-7 je overa i voda. Od KT-7 skrećete levim gornjim šumskim putem koji vas vodi do cilja Planinarski dom.